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31. 2 kere 40 veren bir musteri 80x TL

1 kere 80 veren bir musteri 80y TL dder.

80y.30
100
80x = 80y + 24y

80x = 104y

10x = 13y
¥ \’
13a 10a

80x = 80y +

3x+2y=3.13a + 2.10a
=39a + 20a
=59a = 59a
a=10
x=13a =130

32. Arac;
10 litresi
450 km'yi

4 saatte harcar.

5 saatte gider.

X

x = 10 saat

450 km
900 km

5 saatte giderse
X saatte gider

10 litresi 4 saatte harcarsa
y litresi >< 10 saatte harcar

y = 25 litre

O halde kalan yakit
80 — 25 = 55 litre

Cevap: E

Cevap: C

23

33.

34.

35.

Toplam davetli 100x olsun.

Et sote —> 70x

Pilav —> 63x

312x kisi olur.
Salata —> 87x
Tatli —> 92x

Bu sayi 100'un katinda 12x fazla oldugu icin 12x kisi
yemeklerin hepsinden yemistir. O halde cevap %12
olur.

Cevap: B

Gostergede her bir aralik 21—0 yakit anlamina gel-
mektedir.

A'dan B'ye gidene kadar % yakit harcar.
Yani ara¢ 2x yolda 23—0 yakit harcar.
A'dan C'ye gidip tekrar A'ya ddnerse 6x yol gider. Bu

ise % yakit anlamina gelir. O halde kalan yakit

3,2 _ 9 _8_2

4 20 20 20 5

e ——

Bafllang>.cta  Harcanan

varolan Cevap: C
® > 4duum

® —— 3duum | 4321-24

A —> 2duum gorsel elde edilir.

* —> 1 durum

Cevap: E

Diger Sayfaya Geginiz.



36.

37.
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A'dan cikip B'ye gidebilecegi tum durumlar.
aaabbb tekrarli permutasyonu olup,

6! _ 6.5.4.3!

33l - aia 20 ol

A'dan cikip C'ye ugrayarak B'ye gitmesi ise

aaabb 1 tekrarli permutasyonu ile mumkun olur.

5! 5.4.3!
3120~ 3l 0
O halde

«stenen 10 1

———=——=— olur.
Timdurum 20 2
Cevap: A

120=2%35
PBS=(3+1).(1+1).(1+1)=422=16

Tek olanlari bulmak igin cift olanlari bulup 16'dan ¢i-
karalim.

120 = 2.(60) — 60'In PBS si 120'in gift bolen sayi-
sidir.

60 =2235
CPBS=(2+1).(1+1).(1+1)=822=12
16-12 [1

16 4
Ayni islem 180 icin yapilirsa
18-12 1

Sari degeri

18 3
Ayni islem 250 igin yapilirsa

Sari degeri =
. 1

Sari degeri 8 = 2= c

a, b, c sayilarini siralarsak

c>b>a olur
Cevap: A

24

38.

39.

40.

41.

Sayimiz 105 alinirsa

105 = 3.5.7 olup
PBS=(1+1).(1+1).(1+1)=8olur.

Tek bodlen sayisi yine 8 olup

Sari degeri %: 1olur.

O halde cevap 1 +0+5=6 olur.

Cevap: C

Sayimiz A = 2.3 =54 alinabilir.
54'un 8 kati 8.54 = 2*. 3% olup bunun PBS'si
(4+1).(8+1)=20o0lur.

O halde sari degeri

Tek pozitif bolenleri ise
20-(3+1).(3+1)=4 olur.
20-16_ 4 _1

olur.

20 20 5
Cevap: E

21

| 47

46,45

42 (36|22

41 max = 6

2 ayakkabi yan

yana 3 yaplyor.

Cevap: C

47

40

41 33
35

5 tane

42
/\20 21

36|22

43 + 46 paket

Cevap: B

Diger Sayfaya Geginiz.
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43.
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21:00 ve dbncesi y

15:00'da gelen x— 80

y =4(x-80) =320 =4x -y
21:00'da gelen izleyici y — 340
17:00'da gelen izleyici 225 — x
y — 340 = 8(225—x)

y =8x=2140
320 =4x -y
2140 =8x+y
x =205
225-205=20
13:00 ve dncesi 80
15:00 ve dncesi x—25
17:00 ve dncesi 200
19:00 ve dncesi 315
21:00 ve dncesi y — 85
y —x =295 olup,
y—-85—-(x—25)=y—x—-60
=295-60
=235

44. f(abc) = aTbC

4 4

abc = 248
2+4+8=14

Cevap: A

45. f(abc) = aTbC

aTbc +286 = 3.abc

11.abc = 1144
abc =104
1+0+4=5

Cevap: E

25

g(a—m> = 3(""—“) — abc- 62

3.abc = 4.abc — 248

abc + 1144 = 12.abc

Cevap: C

Cevap: C

Diger Sayfaya Geginiz.



